

**CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE ALAGOINHAS**  
**EDITAL DE PROCESSO SELETIVO PARA EMPREGO PÚBLICO 01/2018**  
**ABERTURA**

**ERRATA 001 pertinente ao EDITAL Nº 001/2018**

O presidente do CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE ALAGOINHAS, inscrito no CNPJ sob o nº 27.697.707/0001-55, com sede na Rua Santa Cecília, S/N, Alagoinhas, Bahia, entidade de direito público e natureza autárquica interfederativa, constituída sob a forma de Associação Pública, com amparo da Lei Federal nº. 11.107/2005 e Decreto Federal No. 6.017/2007, no uso de suas atribuições, faz saber que:

**Página 19, ONDE SE LÊ:**

**4. DAS TAXAS E DAS INSCRIÇÕES**

[...]

4.3 O período para a realização das inscrições será a partir das 10h do dia **13/04/2018** às 23h59min do dia **06/05/2018**, observado horário oficial de Brasília/DF, através do endereço eletrônico [www.fundacaocefetbahia.org.br/policlinica/alagoinhas/selecao.asp](http://www.fundacaocefetbahia.org.br/policlinica/alagoinhas/selecao.asp)

4.4 Para efetuar sua inscrição, o candidato deverá:

[...]

b) imprimir o boleto bancário gerado e efetuar o pagamento da taxa de inscrição no valor da taxa de inscrição correspondente ao Emprego Público escolhido até o dia **07/05/2018**.

**LEIA-SE:**

**4. DAS TAXAS E DAS INSCRIÇÕES**

[...]

4.3 O período para a realização das inscrições será a partir das 10h do dia **13/04/2018** às 23h59min do dia **20/05/2018**, observado horário oficial de Brasília/DF, através do endereço eletrônico [www.fundacaocefetbahia.org.br/policlinica/alagoinhas/selecao.asp](http://www.fundacaocefetbahia.org.br/policlinica/alagoinhas/selecao.asp)

4.4 Para efetuar sua inscrição, o candidato deverá:

[...]

b) imprimir o boleto bancário gerado e efetuar o pagamento da taxa de inscrição no valor da taxa de inscrição correspondente ao Emprego Público escolhido até o dia **21/05/2018**.

**CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE ALAGOINHAS**  
**EDITAL DE PROCESSO SELETIVO PARA EMPREGO PÚBLICO 01/2018**  
**ABERTURA**

**ERRATA 001 pertinente ao EDITAL Nº 001/2018**

**Página 51, ONDE SE LÊ**

**ANEXO II**  
**CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE ALAGOINHAS**  
**CRONOGRAMA PREVISTO**

1. O Processo Seletivo será realizado segundo o calendário constante no quadro abaixo, que indica as datas previstas de realização das etapas.

As datas aqui previstas poderão sofrer eventuais modificações (antecipação ou adiamento) a serem divulgadas com a adequada antecedência no site do Processo Seletivo: [www.fundacaocefetbahia.org.br/policlinica/alagoinhas/selecao.asp](http://www.fundacaocefetbahia.org.br/policlinica/alagoinhas/selecao.asp)

EVENTOS	DATAS	
Publicação do Edital	13/04/2018	
Período de Inscrição	13/04/2018	06/05/2018
Período de Pagamento da Taxa de Inscrição	13/04/2018	07/05/2018
Aplicação das Provas Objetivas	10/06/2018	
Divulgação dos Gabaritos das Provas objetivas	11/06/2018	
Interposição dos Recursos dos Gabaritos	12/06/2018	
Resultado da análise dos recursos da 1ª etapa	25/06/2018	
Resultado da 1ª etapa	25/06/2018	
Convocação para 2ª etapa	25/06/2018	
Entrega dos títulos para 2ª etapa (SEDEX)	03/07/2018	05/07/2018
Análise dos títulos da 2ª etapa	09/07/2018	30/07/2018
Resultado da 2ª etapa	01/08/2018	
Interposição dos Recursos da 2ª etapa	02/08/2018	
Resultado da análise dos recursos da 2ª etapa	14/08/2018	
Resultado Final	14/08/2018	
Homologação	24/08/2018	

**LEIA-SE:**

**ANEXO II**  
**CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE ALAGOINHAS**  
**CRONOGRAMA PREVISTO**

2. O Processo Seletivo será realizado segundo o calendário constante no quadro abaixo, que indica as datas previstas de realização das etapas.

As datas aqui previstas poderão sofrer eventuais modificações (antecipação ou adiamento) a serem divulgadas com a adequada antecedência no site do Processo Seletivo: [www.fundacaocefetbahia.org.br/policlinica/alagoinhas/selecao.asp](http://www.fundacaocefetbahia.org.br/policlinica/alagoinhas/selecao.asp)

EVENTOS	DATAS	
Publicação do Edital	13/04/2018	
Período de Inscrição	13/04/2018	20/05/2018
Período de Pagamento da Taxa de Inscrição	13/04/2018	21/05/2018
Aplicação das Provas Objetivas	10/06/2018	

**CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE ALAGOINHAS**  
**EDITAL DE PROCESSO SELETIVO PARA EMPREGO PÚBLICO 01/2018**  
**ABERTURA**

**ERRATA 001 pertinente ao EDITAL Nº 001/2018**

EVENTOS	DATAS	
Divulgação dos Gabaritos das Provas objetivas	11/06/2018	
Interposição dos Recursos dos Gabaritos	12/06/2018	
Resultado da análise dos recursos da 1ª etapa	25/06/2018	
Resultado da 1ª etapa	25/06/2018	
Convocação para 2ª etapa	25/06/2018	
Entrega dos títulos para 2ª etapa (SEDEX)	03/07/2018	05/07/2018
Análise dos títulos da 2ª etapa	09/07/2018	30/07/2018
Resultado da 2ª etapa	01/08/2018	
Interposição dos Recursos da 2ª etapa	02/08/2018	
Resultado da análise dos recursos da 2ª etapa	14/08/2018	
Resultado Final	14/08/2018	
Homologação	24/08/2018	

Salvador, 07 de maio de 2018

SOSTHENES SERRAVALLE CAMPOS

Presidente do Consórcio Público INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE ALAGOINHAS